
Итоги анкетирования 
 

Проведенное анкетирование показало, что питаться в школьной столовой 

предпочитают 95% обучающихся. Не питаются в школьной столовой – 5 % 

школьников. 85 % учащихся устраивает ассортимент блюд. Ребята отмечают 

доброжелательность работников столовой и приятный внешний вид. Работой 

обслуживающего персонала удовлетворены 93% обучающихся. 7% - 

удовлетворены частично, имеются замечания.  

Завтракают дома 84% детей. Не завтракают совсем 16% школьников. По 

результатам анкетирования родителей было выявлено, что 90% родителей 

удовлетворяет система питания в школе, считают, что питание в школе 

организовано рационально. Санитарное состояние отвечает требованиям. В 

столовой соблюдаются гигиенические нормы и проводятся санитарные дни.  

Большинство родителей (97%) стоимость горячего питания устраивает. 

Качество поставляемых продуктов хорошее, условия их хранения и 

приготовления в соответствии с требованиями.  

По результатам анкетирования были выражены пожелания в организации 

питания:  

-  добавить в меню фрукты и разнообразить кондитерские изделия 

-  добавить фрукты, больше овощей, салаты 

-  разнообразить напитки какао, кисель, соки. 

 


